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Сучасний розвиток країн світу залежить від їх здатності інтегрувати в 

глобальний світовий простір, бути активним учасником економічної, 

наукової та технологічної співпраці. В цьому контексті англійська мова 

набуває особливого значення як інструмент, що сприяє інноваційному 

розвитку та економічному зростанню. Інтеграція українського суспільства в 

європейський та міжнародний простір вимагає адаптації учасників таких 

відносин до сформованих підходів та усталених вимог до кадрового 

потенціалу в глобальному вимірі. Увесь світ розуміє, що освіта є важливим 

чинником суспільних відносин та інноваційного розвитку [1, с. 891]. Ряд 

авторів досліджуючи вплив глобалізаційних процесів на формування мовної 

ідентичності зазначають про «сприяння глобалізації не лише економічній та 

політичній інтеграції, але й культурному та мовному злиттю» [2, с. 206]. У 

вітчизняному економічному просторі цьому також сприяє «державна 

політика щодо розвитку англійської мови у вищій освіті в Україні, яка 

направлена на створення можливостей для культурного, освітнього та 

професійного розвитку і процвітання кожного громадянина, сприяння 

інтеграції та економічному зростанню закладів вищої освіти, підвищенню 

якості освітніх послуг в сфері вищої освіти України, сприяння реалізації 

європейських та глобальних прагнень України та її економічному 

зростанню» [3]. Іванова І.В. робить акцент на «підвищенні актуальності 

підготовки фахівців бізнес-сфери, які здатні спілкуватись іноземною мовою, 

налагоджувати професійні контакти, досягати взаєморозуміння у діалозі 

культур сучасного ділового світу. За цих умов 

необхідною стає позиція раціонального поєднання культурологічного 

та професійного аспектів у навчанні іншомовного спілкування. Суть цього 

полягає в тому, що майбутній фахівець бізнес-сфери повинен пройти 

відповідну мовну підготовку як професійну, так і культурологічну, не 

ізольовано, а в синтезі першого і другого аспектів» [4, с. 142]. 

Дослідження підтверджують важливість розвитку в Україні 

англійської мови, яка виступає інструментом взаємодії у глобальному 

суспільстві. Розглядаючи роль англійської мови в контексті інноваційного 

розвитку країни слід виділити її ключові значення: 
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1) Англійська мова є ключовою для інтеграції країни в глобальні 

економічні, наукові та культурні процеси. В умовах глобалізації володіння 

англійською мовою стає важливою умовою для ефективної міжнародної 

співпраці, участі в інноваційних проектах. 

2) Знання англійської мови відкриває доступ до передових наукових 

досліджень, технологічних розробок та інновацій, що є важливими для 

модернізації національної економіки. Мова слугує інструментом для обміну 

знаннями між країнами та для адаптації найкращих світових практик. 

3) Мовна політика як механізм стимулювання інновацій, адже саме 

впровадження мовної політики сприяє розвитку англійської мови серед 

громадян і може стати ефективним інструментом для стимулювання 

інноваційного розвитку. Зокрема, освітні реформи, основою яких є 

покращення вивчення англійської мови, сприятимуть підвищення рівня 

конкурентоспроможності фахівця на світовому ринку праці. 

4) Важливим індикатором мовної політики є інтеграція англійської 

мови в систему освіти. Розширення викладання англійської мови на всіх 

рівнях освіти є одним із ключових елементів мовної політики, яка спрямована 

на розвиток інновацій. Особливу увагу слід приділяти 

англомовним програмам у вищій освіті, що допоможе підготувати 

фахівців для глобальних ринків праці. 

5) Володіння англійською мовою допомагає підприємцям залучати 

іноземні інвестиції, встановлювати партнерство з міжнародними компаніями 

та брати участь у глобальних стартап-екосистемах. Англійська є мовою 

бізнесу і дозволяє країні швидше інтегруватися в світовий ринок технологій 

та інновацій. 

6) Знання англійської мови сприяє культурному обміну, що також має 

вплив на інновації. Взаємодія з іншими культурами стимулює творчі процеси 

та розвиток нових ідей, що є важливим для прогресу в різних галузях науки 

та технологій. 

7) Важливою умовою є збереження національної ідентичності, тому 

мовна політика повинна бути збалансованою. Поряд із підтримкою розвитку 

англійської мови, необхідно також розвивати рідну мову, що дозволить 

зберегти культурну спадщину та забезпечити стабільність національної 

самобутності в умовах глобалізації. 

Для успішної реалізації мовної політики, спрямованої на розвиток 

англійської мови, важлива роль державної підтримки та створення 

відповідної інституційної бази. Держава повинна створити умови для 

популяризації англійської мови, впроваджувати освітні програми та 

ініціативи для професійного розвитку викладачів та просування англійської 
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мови як важливого інструменту для розвитку інновацій.. Крім того, важливо 

залучати бізнес-спільноту до створення програм корпоративного навчання 

англійської мови для працівників, що допоможе підвищити їхні кваліфікації 

та залучити іноземних партнерів. 

Дослідження підтверджують, що мовна політика, яка спрямована на 

розвиток англійської мови, є важливим елементом інноваційного розвитку 

країни. Володіння англійською мовою відкриває нові можливості для 

міжнародного співробітництва, наукового прогресу та економічного 

зростання. Проте важливо зберігати баланс між глобальними 

викликами та національною культурною спадщиною, адже тільки 

комплексний підхід дозволить досягти сталого розвитку країни в умовах 

глобалізації. 
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